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CEU Career Services Office
AY2019-20 Year in Review

CEU's Career Services Office contributes to institutional efforts to ensure that the university's
graduates are prepared to transform their CEU experience into meaningful professional
engagement. Career Services partners with students and alumni, offering guidance, support,
resources, and information to help them develop and pursue personal visions for impact and
success all over the world.
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40%

of all MA students attended a one-to-one consultation

v

56%

of all incoming MA students attended a tailored CSO orientation
session

V 66%

of all MA students engaged with CSO via consultation and/or event
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o222 1,129 attendees at 56 workshops / info sessions

Orientations, Job Search & CV Workshops, Career Camp, Spring Skills info sessions, etc.

L 22228 901 attendees at 34 career and employer events

'Careers in..." event series, Employer Presentations, Internship Support Info sessions, etc.



MA Student Engagement by Department (%)

@ atleast 1 consultation @ atleast1event @ total CSO engagement*

*engaged w/ CSO via consultation and/or event

Career>Next
CEU's exclusive, integrated careers platform
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Internship Support

@ 95 students

from 12 departments received funding through CEU in support
of an unpaid or low-paid internship (ISP grant or Erasmus+

ﬁ 231 internships posted

in the CEU career>next online platform

6 7 internship-related workshops
offered throughout the year in cooperation with ACRO

What Are Students Saying About CSO?

96 % of students who attended a 1:1 consultation 'definitely recommend it to a peer

The overall satisfaction across all CSO events is 4.52/5.00

*above comments/statistics are based on post-consultation surveys, post-event surveys, and a year-end survey



